



INSTRUCTION

INSTRUCTION | INSTRUCCIÓN



(EN)

These instructions provide guidance on the proper use of your equipment, outlining specific techniques and applications. Warning symbols alert you to potential hazards, though it's not possible to cover every danger. It is your responsibility to heed each warning and use your equipment correctly. Misuse can lead to additional hazards. For assistance or clarification, contact Fall Safe. Before using Personal Protective Equipment (PPE), carefully read and understand the safety information in the equipment instructions. If you have doubts, need instructions in another language, declarations of conformity, or have questions about the PPE, contact us. The equipment is not suitable for fall arrest. Do not use the waist belt if there is a foreseeable risk of suspension or unintended tension. When using a work positioning system, consider using a backup like a full-body harness and fall arrest components. Ensure the anchor point is at or above waist level. For single-person use only. This helps prevent falls when used as an adjustable lanyard for work positioning. Do not use for hoisting or beyond its limits. Always use carabiners with the gate closed and locked. Verify the gate is securely locked by pressing with your hand. Avoid sharp or abrasive surfaces. **WARNING:** Activities involving the use of this equipment are inherently dangerous. You are responsible for your own actions, decisions, and safety. Before using this equipment, you must read and understand all Instructions for Use, get specific training in its proper use, become acquainted with its capabilities and limitations, and understand and accept the risks involved. Failure to heed any of these warnings may result in severe injury or death. This product must only be used by competent and responsible persons, or those placed under the direct and visual control of a competent and responsible person. If you are not able, or not in a position to assume this responsibility, or if you do not fully understand the Instructions for Use, do not use this equipment. **ATTENTION/WARNING:** The manufacturer and the seller decline any responsibility in case of incorrect use, improper application, or modifications/repairs by persons not authorized by FALL SAFE®.

NOMENCLATURE: 1. Aluminum Carabiner; 2. Steel Captive Pin; 3. Silicone Carabiner Positioner; 4. Silicone Seam Protector; 5. Polyamide Static Rope; 6. Polyester Rope Protector; 7. Aluminum Rope Grab

NOTE: For cleaning the devices, use a brush under running cold water. If stains persist, clean them in warm water (maximum 30°C) with neutral soap. Then rinse thoroughly, wipe with a towel, and leave to dry naturally in a ventilated place away from direct sunlight or heat sources. If necessary, lubricate sparingly the moving joints of the cam and handle with silicone-based oil. Any repairs for the product must be done by FALL SAFE® or an authorized person by FALL SAFE®.

INSPECTION , POINTS TO VERIFY: Your safety depends on the integrity of your equipment. FALL SAFE® recommends a detailed inspection by a competent person at least once every 12 months (depending on current regulations in your country and your conditions of usage). **WARNING:** Your intensity of use may cause you to inspect your PPE more frequently. Follow the procedures described at fallsafe.com. Record the results on your PPE inspection form: type, model, manufacturer contact info, serial number or individual number, dates of manufacture, purchase, first use, next periodic inspection; problems, comments, inspector's name and signature. Before each use on the rope adjuster, verify the absence of deformation, cracks, marks, wear, corrosion... Check the movement of the handle, and that its return spring is working. Check that the cam moves freely. Check the rope and the safety stitching: look for cuts, cut or loose threads, wear and damage due to use, heat, or chemicals. Verify the absence of foreign objects in the mechanism. During use, it is important to regularly monitor the condition of the product and its connections to the other equipment in the system. Ensure that all items of equipment are correctly positioned with respect to each other. Beware of any pressure on the cam that can cause unlocking. Each time the connector is used, verify that it is properly closed and locked.

COMPATIBILITY: Ensure that this product is compatible with the other elements of the system in your application (compatible = good functional interaction). When using multiple items of equipment, a dangerous situation can arise in which the safety function of one piece of equipment may be compromised by another. Equipment used with FS053KI must adhere to current standards in your country. **WARNING:** Connectors used without the captive pin can rotate and block the cam. **ATTENTION:** The parts of your lanyard must be replaced by FALL SAFE®.

USAGE INSTRUCTIONS (FA1/FA2/FA3): Firstly, adjust the positioning lanyards and then attach the connector at the end of the lanyards to the opposite positioning side D-ring on your harness. Pass the rope through a reliable anchor point. Attach the connector on the other end of the lanyard to the positioning D-ring. The positioning lanyard can be attached to a ring anchor point. **WARNING:** The rope must be taut to prevent accidents. Never connect the lanyards directly to a structure (cable, bar, etc.) with a slope greater than 15° because the fall length may then exceed 0.6m. Ensure that the cam can pivot freely to effectively block the rope. **ATTENTION:** Be mindful of the orientation of the carabiner attachment to the harness to prevent the risk of accidental unhooking due to rubbing. Braking and speed control are achieved by adjusting your grip on the free rope. **ATTENTION:** The FS053KI must be used only for work positioning and restricted purposes.

ADDITIONAL WARNINGS: Do not use the lanyard for material handling. Do not modify or alter the product. Do not use the lanyard near machinery or electrical hazards. Do not remove or alter any labels.

ADDITIONAL INFORMATION: The anchor point for the system should preferably be located above the user's position and meet EN 795 or ANSI Z359.2 requirements. Make sure that the anchor point is correctly positioned to reduce the pendulum risk and the fall distance. A fall-arrest harness is the only device allowable for supporting the body in a fall-arrest system. Users must be medically fit for activities at height. **WARNING:** Inert suspension in a harness can result in serious injury or death. When using multiple items of equipment, a dangerous situation can arise in which the safety function of an item of equipment can be affected by the safety function of another item of equipment. **WARNING - DANGER:** Ensure that your products do not rub against abrasive materials or sharp edges/objects. You must have a rescue plan and the means to rapidly implement it in case of difficulties encountered while using this equipment. The Instructions for Use for each item of equipment used in conjunction with this product must be followed. The Instructions for Use must be provided to the user of this equipment, in the language of the country where the equipment is used. Keep the Instructions for Use in a permanent file for reference after removing them from the equipment. Make sure the product markings are present and legible.

WHEN TO TETIRE YOUR EQUIPMENT - WARNING: An exceptional event can lead you to retire a product after only one use, depending on the type and intensity of usage and the environment of usage (harsh environments, marine environments, sharp edges, extreme temperatures, chemicals...). A product must be retired when: It has exceeded its lifespan; It has been subjected to a major fall or load; It fails to pass inspection; You have any doubt as to its reliability; You do not know its full usage history (e.g., an illegible product marking); It becomes obsolete due to changes (for example, in legislation, standards, technique, or incompatibility with other equipment). Destroy these products to prevent further use.

ICONS (PICTOGRAMS "G"): 1. Hazardous; 2. Attention; 3. Correct; 4. Wrong; 5. Check; 6. Temperature range; 7. Periodic examination; 8. Drying instruction; 9. Storage instructions; 10. Washing instructions; 11. Avoid hazard;

TRACEABILITY AND MARKINGS: 1. Brand/ Manufacturer; 2. Manufacturer's Website; 3. Model reference; 4. Serial number; 5. Month/Year of manufacture; 6. QR Code; 7. Read the instruction - Icon; 8. Maximum length; 9. Additional information - DO NOT USE FOR FALL ARREST; 10. Model identification; 11. PPE type; 12. Notified body performing the EU type examination; 13. ANSI certification body; 14. Rope diameter; 15. Rope direction; 16. ANSI - Maximum load; 17. OSHA Standard; 18. ANSI Standard; 19. Single person use; 20. CE Standard; 21. CE - Maximum load; 22. Materials; 23. Body controlling the manufacture of this PPE.

MAINTENANCE, CLEANING AND LIFESPAN: Metallic Components - The lifespan is equivalent to ten years or determined by the state of conservation; acceptable temperature ranges from +80°C/+176°F to -30°C/-25°F; avoid contact with flames, acids, sharp edges, chemicals; always dry at room temperature; store protected from the sun and rain, and do not overlap the load of other equipment; use silicone-based oil for lubrication and avoid wetting the metal parts; if repairs are necessary, send them to FALL SAFE®.

(FR)

Ces instructions fournissent des conseils sur l'utilisation correcte de votre équipement, en décrivant des techniques et des applications spécifiques. Les symboles d'avertissement vous alertent des dangers potentiels, bien qu'il ne soit pas possible de couvrir tous les dangers. Il est de votre responsabilité de respecter chaque avertissement et d'utiliser votre équipement correctement. Une mauvaise utilisation peut entraîner des dangers supplémentaires. Pour obtenir de l'aide ou des éclaircissements, contactez Fall Safe. Avant d'utiliser un Équipement de Protection Individuelle (EPI), lisez attentivement et comprenez les informations de sécurité dans les instructions de l'équipement. Si vous avez des doutes, avez besoin d'instructions dans une autre langue, de déclarations de conformité, ou avez des questions concernant l'EPI, contactez-nous. L'équipement n'est pas adapté à l'arrêt de chute. N'utilisez pas la ceinture abdominale s'il existe un risque prévisible de suspension ou de tension non intentionnelle. Lors de l'utilisation d'un système de maintien au travail, envisagez d'utiliser une sauvegarde telle qu'un harnais de sécurité complet et des composants d'arrêt de chute. Assurez-vous que le point d'ancrage est au niveau de la taille ou au-dessus. Usage uniquement pour une seule personne. Cela aide à prévenir les chutes lorsqu'il est utilisé comme longe réglable pour le maintien au travail. Ne pas utiliser pour le levage ou au-delà de ses limites. Utilisez toujours des mousquetons avec le verrou fermé et verrouillé. Vérifiez que le verrou est bien verrouillé en appuyant avec votre main. Évitez les surfaces tranchantes ou abrasives. **AVERTISSEMENT:** Les activités impliquant l'utilisation de cet équipement sont intrinsèquement dangereuses. Vous êtes responsable de vos propres actions, décisions et sécurité. Avant d'utiliser cet équipement, vous devez lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation, suivre une formation spécifique à son utilisation correcte, vous familiariser avec ses capacités et ses limitations, et comprendre et accepter les risques encourus. Le non-respect de ces avertissements peut entraîner des blessures graves ou la mort. Ce produit doit être utilisé uniquement par des personnes compétentes et responsables, ou par des personnes placées sous le contrôle direct et visuel d'une personne compétente et responsable. Si vous n'êtes pas en mesure, ou si vous n'êtes pas en position d'assumer cette responsabilité, ou si vous ne comprenez pas entièrement les instructions d'utilisation, n'utilisez pas cet équipement. **ATTENTION/AVERTISSEMENT:** Le fabricant et le vendeur déclinent toute responsabilité en cas d'utilisation incorrecte, d'application inappropriée ou de modifications/réparations par des personnes non autorisées par FALL SAFE®.

NOMENCLATURE: 1. Mousqueton en aluminium; 2. Goupille captive en acier; 3. Positionneur de mousqueton en silicone; 4. Protecteur de couture en silicone; 5. Corde statique en polyamide; 6. Protecteur de corde en polyester; 7. Bloqueur de corde en aluminium.

REMARQUE: Pour nettoyer les dispositifs, utilisez une brosse sous l'eau froide courante. Si les taches persistent, nettoyez-les à l'eau tiède (maximum 30°C) avec du savon neutre. Puis rincez abondamment, essuyez avec une serviette et laissez sécher naturellement dans un endroit ventilé à l'abri de la lumière directe du soleil ou des sources de chaleur. Si nécessaire, lubrifiez modérément les joints mobiles de la came et de la poignée avec de l'huile à base de silicone. Toute réparation du produit doit être effectuée par FALL SAFE® ou une personne autorisée par FALL SAFE®.

INASPECTION, POINTS À VÉRIFIER: Votre sécurité dépend de l'intégrité de votre équipement. FALL SAFE® recommande une inspection détaillée par une personne compétente au moins une fois tous les 12 mois (selon les réglementations en vigueur dans votre pays et vos conditions d'utilisation). **AVERTISSEMENT:** Votre intensité d'utilisation peut vous amener à inspecter votre EPI plus fréquemment. Suivez les procédures décrites sur fallsafe.com. Enregistrez les résultats sur votre formulaire d'inspection EPI : type, modèle, informations de contact du fabricant, numéro de série ou numéro individuel, dates de fabrication, d'achat, de première utilisation, prochaine inspection périodique ; problèmes, commentaires, nom et signature de l'inspecteur. Avant chaque utilisation du régulateur de corde, vérifiez l'absence de déformation, fissures, marques, usure, corrosion... Vérifiez le mouvement de la poignée et que son ressort de retour fonctionne. Vérifiez que la came se déplace librement. Vérifiez la corde et les coutures de sécurité : recherchez des coupures, des fils coupés ou lâches, de l'usure et des dommages dus à l'utilisation, à la chaleur, aux produits chimiques. Vérifiez l'absence de corps étrangers dans le mécanisme. Pendant l'utilisation, il est important de surveiller régulièrement l'état du produit et ses connexions avec les autres équipements du système. Assurez-vous que tous les éléments de l'équipement sont correctement positionnés les uns par rapport aux autres. Méfiez-vous de toute pression sur la came qui pourrait provoquer un déverrouillage. Chaque fois que le connecteur est utilisé, vérifiez qu'il est bien fermé et verrouillé.

COMPATIBILITÉ: Assurez-vous que ce produit est compatible avec les autres éléments du système dans votre application (compatible = bonne interaction fonctionnelle). Lors de l'utilisation de plusieurs éléments d'équipement, une situation dangereuse peut se produire dans laquelle la fonction de sécurité d'un élément d'équipement peut être compromise par un autre. L'équipement utilisé avec FS053KI doit adhérer aux normes en vigueur dans votre pays. **AVERTISSEMENT:** Les connecteurs utilisés sans la goupille captive peuvent tourner et bloquer la came. **ATTENTION:** Les pièces de votre longe doivent être remplacées par FALL SAFE®.

INSTRUCTION D'UTILISATION (FA1/FA2/FA3): Tout d'abord, ajustez les longes de positionnement, puis attachez le connecteur à l'extrémité des longes à l'anneau en D de positionnement opposé sur votre harnais. Passez la corde à travers un point d'ancrage fiable. Attachez le connecteur à l'autre extrémité de la longe à l'anneau en D de positionnement. La longe de positionnement peut être attachée à un point d'ancrage en anneau. **AVERTISSEMENT:** La corde doit être tendue pour prévenir les accidents. Ne connectez jamais les longes directement à une structure (câble, barre, etc.) avec une pente supérieure à 15° car la longueur de chute peut alors dépasser 0,6 m. Assurez-vous que la came peut pivoter librement pour bloquer efficacement la corde. **ATTENTION:** Soyez attentif à l'orientation de l'attache du mousqueton au harnais pour éviter le risque de déverrouillage accidentel dû au frottement. Le freinage et le contrôle de la vitesse sont réalisés en ajustant votre prise sur la corde libre. **ATTENTION:** Le FS053KI doit être utilisé uniquement pour le positionnement au travail et des fins restreintes.

AVERTISSEMENTS SUPPLÉMENTAIRES: Ne pas utiliser la longe pour la manutention de matériel. Ne pas modifier ou altérer le produit. Ne pas utiliser la longe à proximité de machines ou de dangers électriques. Ne pas retirer ou altérer les étiquettes.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES: Le point d'ancrage du système doit de préférence être situé au-dessus de la position de l'utilisateur et répondre aux exigences EN 795 ou ANSI Z359.2. Assurez-vous que le point d'ancrage est correctement positionné pour réduire le risque de pendule et la distance de chute. Un harnais de sécurité est le seul dispositif autorisé pour supporter le corps dans un système d'arrêt de chute. Les utilisateurs doivent être médicalement aptes pour les activités en hauteur. **AVERTISSEMENT:** La suspension inerte dans un harnais peut entraîner des blessures graves ou la mort. Lors de l'utilisation de plusieurs éléments d'équipement, une situation dangereuse peut se produire dans laquelle la fonction de sécurité d'un élément d'équipement peut être affectée par la fonction de sécurité d'un autre élément d'équipement. **AVERTISSEMENT - DANGER:** Assurez-vous que vos produits ne frottent pas contre des matériaux abrasifs ou des objets tranchants. Vous devez avoir un plan de sauvetage et les moyens de le mettre en œuvre rapidement en cas de difficultés rencontrées lors de l'utilisation de cet équipement. Les Instructions d'Utilisation de chaque élément d'équipement utilisé conjointement avec ce produit doivent être respectées. Les Instructions d'Utilisation doivent être fournies à l'utilisateur de cet équipement, dans la langue du pays où l'équipement est utilisé. Conservez les Instructions d'Utilisation dans un fichier permanent pour référence après les avoir retirées de l'équipement. Assurez-vous que les marquages du produit sont présents et lisibles.

QUAND RETIRER VOTRE ÉQUIPEMENT - AVERTISSEMENT: Un événement exceptionnel peut vous amener à retirer un produit après une seule utilisation, selon le type et l'intensité de l'utilisation et l'environnement d'utilisation (environnements difficiles, environnements marins, arêtes vives, températures extrêmes, produits chimiques...). Un produit doit

ÊTRE RETIRÉ LORSQUE: Il a dépassé sa durée de vie; Il a été soumis à une chute ou une charge importante; Il ne passe pas l'inspection; Vous avez un doute quant à sa fiabilité; Vous ne connaissez pas son historique complet d'utilisation (par exemple, un marquage de produit illisible); Il devient obsolète en raison de changements (par exemple, dans la législation, les normes, la technique, ou l'incompatibilité avec d'autres équipements). Détruisez ces produits pour empêcher toute utilisation ultérieure.

ICÔNES (PICTOGRAMMES "G"):

1. Dangereux; 2. Attention; 3. Correct; 4. Incorrect; 5. Vérifier; 6. Plage de température; 7. Examen périodique; 8. Instructions de séchage; 9. Instructions de stockage; 10. Instructions de lavage; 11. Éviter le dange.

TRAÇABILITÉ ET MARQUAGES: 1. Marque/Fabricant; 2. Site web du fabricant; 3. Référence du modèle; 4. Numéro de série; 5. Mois/Année de fabrication; 6. Code QR; 7. Lire les instructions - Icône; 8. Longueur maximale; 9. Informations supplémentaires - NE PAS UTILISER POUR L'ARRÊT DE CHUTE; 10. Identification du modèle; 11. Type d'EPI; 12. Organisme notifié effectuant l'examen de type UE; 13. Organisme de certification ANSI; 14. Diamètre de la corde; 15. Direction de la corde; 16. ANSI - Charge maximale; 17. Norme OSHA; 18. Norme ANSI; 19. Usage pour une seule personne; 20. Norme CE; 21. CE - Charge maximale; 22. Matériaux; 23. Organisme contrôlant la fabrication de cet EPI.

ENTRETIEN, NETTOYAGE ET DURÉE DE VIE - Composants Métalliques: La durée de vie équivalait à dix ans ou est déterminée par l'état de conservation ; la plage de température acceptable est de +80°C/+176°F à -30°C/-25°F ; évitez le contact avec les flammes, les acides, les arêtes tranchantes, les produits chimiques ; toujours sécher à température ambiante ; stocker à l'abri du soleil et de la pluie, et ne pas superposer la charge d'autres équipements ; utilisez de l'huile à base de silicone pour la lubrification et évitez de mouiller les pièces métalliques ; si des réparations sont nécessaires, envoyez-les à FALL SAFE®.

(ES)

Estas instrucciones proporcionan orientación sobre el uso adecuado de su equipo, describiendo técnicas y aplicaciones específicas. Los símbolos de advertencia le alertan sobre peligros potenciales, aunque no es posible cubrir todos los peligros. Es su responsabilidad seguir cada advertencia y usar su equipo correctamente. El uso indebido puede generar peligros adicionales. Para obtener ayuda o aclaraciones, comuníquese con Fall Safe. Antes de utilizar el Equipo de Protección Personal (EPP), lea atentamente y comprenda la información de seguridad en las instrucciones del equipo. Si tiene dudas, necesita instrucciones en otro idioma, declaraciones de conformidad o tiene preguntas sobre el EPP, contáctenos. El equipo no es adecuado para la detención de caídas. No use el cinturón si hay un riesgo previsible de suspensión o tensión no intencionada. Al usar un sistema de posicionamiento, considere usar un respaldo como un arnés de cuerpo completo y componentes de detención de caídas. Asegúrese de que el punto de anclaje esté a la altura de la cintura o por encima de ella. Uso para una sola persona. Ayuda a prevenir caídas cuando se usa como un cordón ajustable para el posicionamiento en el trabajo. No lo use para izar o más allá de sus límites. Use siempre mosquetones con la puerta cerrada y bloqueada. Verifique que la puerta esté bien bloqueada presionándola con la mano. Evite superficies afiladas o abrasivas. **ADVERTENCIA:** Las actividades que implican el uso de este equipo son inherentemente peligrosas. Usted es responsable de sus propias acciones, decisiones y seguridad. Antes de usar este equipo, debe leer y comprender todas las instrucciones de uso, recibir capacitación específica en su uso adecuado, familiarizarse con sus capacidades y limitaciones, y comprender y aceptar los riesgos involucrados. No seguir estas advertencias puede resultar en lesiones graves o muerte. Este producto solo debe ser utilizado por personas competentes y responsables, o aquellas bajo el control directo y visual de una persona competente y responsable. Si no puede, o no está en posición de asumir esta responsabilidad, o si no comprende completamente las instrucciones de uso, no use este equipo. **ATENCIÓN/ADVERTENCIA:** El fabricante y el vendedor declinan cualquier responsabilidad en caso de uso incorrecto, aplicación inadecuada o modificaciones/repificaciones por personas no autorizadas por FALL SAFE®.

NOMENCLATURA: 1. Mosquetón de aluminio; 2. Pasador cautivo de acero; 3. Posicionador de mosquetón de silicona; 4. Protector de costura de silicona; 5. Cuerda estática de poliamida; 6. Protector de cuerda de poliéster; 7. Bloqueador de cuerda de aluminio.

NOTA: Para limpiar los dispositivos, use un cepillo bajo agua fría corriente. Si las manchas persisten, límpielas con agua tibia (máximo 30°C) y jabón neutro. Luego enjuague bien, seque con una toalla y deje secar naturalmente en un lugar ventilado, alejado de la luz solar directa o fuentes de calor. Si es necesario, lubrique moderadamente las juntas móviles de la leva y la manija con aceite a base de silicona. Cualquier reparación del producto debe ser realizada por FALL SAFE® o una persona autorizada por FALL SAFE®.

INSPECCIÓN, PUNTOS A VERIFICAR: Su seguridad depende de la integridad de su equipo. FALL SAFE® recomienda una inspección detallada por una persona competente al menos una vez cada 12 meses (según las regulaciones vigentes en su país y sus condiciones de uso). **ADVERTENCIA:** Su intensidad de uso puede hacer que inspeccione su EPP más frecuentemente. Siga los procedimientos descritos en fallsafe.com. Registre los resultados en su formulario de inspección EPP: tipo, modelo, información de contacto del fabricante, número de serie o número individual, fechas de fabricación, compra, primer uso, próxima inspección periódica; problemas, comentarios, nombre y firma del inspector. Antes de cada uso del regulador de cuerda, verifique la ausencia de deformaciones, grietas, marcas, desgaste, corrosión... Verifique el movimiento de la manija y que su resorte de retorno funcione. Verifique que la leva se mueva libremente. Verifique la cuerda y las costuras de seguridad: busque cortes, hilos cortados o sueltos, desgaste y daños debido al uso, calor, productos químicos. Verifique la ausencia de objetos extraños en el mecanismo. Durante el uso, es importante monitorear regularmente el estado del producto y sus conexiones con los otros equipos del sistema. Asegúrese de que todos los elementos del equipo estén correctamente posicionados entre sí. Tenga cuidado con cualquier presión sobre la leva que pueda causar desbloqueo. Cada vez que se use el conector, verifique que esté correctamente cerrado y bloqueado.

COMPATIBILIDAD: Asegúrese de que este producto sea compatible con los otros elementos del sistema en su aplicación (compatible = buena interacción funcional). Al usar varios elementos de equipo, puede surgir una situación peligrosa en la que la función de seguridad de un equipo se vea comprometida por otro. El equipo utilizado con FS053KI debe cumplir con las normas vigentes en su país. ****ADVERTENCIA:**** Los conectores utilizados sin el pasador cautivo pueden girar y bloquear la leva. **ATENCIÓN:** Las partes de su cuerda deben ser reemplazadas por FALL SAFE®.

INSTRUCCIONES DE USO (FA1/FA2/FA3): Primero, ajuste las cuerdas de posicionamiento y luego coloque el conector al final de las cuerdas en el anillo en D de posicionamiento opuesto en su arnés. Pase la cuerda a través de un punto de anclaje confiable. Coloque el conector en el otro extremo de la cuerda en el anillo en D de posicionamiento. La cuerda de posicionamiento puede sujetarse a un punto de anclaje en anillo. **ADVERTENCIA:** La cuerda debe estar tensa para prevenir accidentes. Nunca conecte las cuerdas directamente a una estructura (cable, barra, etc.) con una pendiente superior a 15° porque la longitud de la caída puede superar los 0,6 m. Asegúrese de que la leva pueda girar libremente para bloquear efectivamente la cuerda. **ATENCIÓN:** Tenga cuidado con la orientación de la conexión del mosquetón al arnés para evitar el riesgo de desenganche accidental debido al roce. El frenado y el control de la velocidad se logran ajustando su agarre en la cuerda libre. **ATENCIÓN:** El FS053KI debe usarse solo para el posicionamiento en el trabajo y propósitos restringidos.

ADVERTENCIAS ADICIONALES: No use la cuerda para la manipulación de materiales. No modifique ni altere el producto. No use la cuerda cerca de maquinaria o peligros eléctricos. No retire ni altere ninguna etiqueta.

****INFORMACIÓN ADICIONAL:** El punto de anclaje del sistema debe preferiblemente estar ubicado por encima de la posición del usuario y cumplir con los requisitos EN 795 o ANSI Z359.2. Asegúrese de que el punto de anclaje esté correctamente posicionado para reducir el riesgo de péndulo y la distancia de caída. Un arnés de seguridad es el único dispositivo permitido para soportar el cuerpo en un sistema de detención de caídas. Los usuarios deben estar médicamente aptos para actividades en altura. **ADVERTENCIA:** La suspensión inerte en un arnés puede resultar en lesiones graves o la muerte. Al usar varios elementos de equipo, puede surgir una situación peligrosa en la que la función de seguridad de un equipo puede verse afectada por la función de seguridad de otro. **ADVERTENCIA - PELIGRO:** Asegúrese de que sus productos no rocen contra materiales abrasivos o bordes/objetos afilados. Debe tener un plan de rescate y los medios para implementarlo rápidamente en caso de dificultades encontradas al usar este equipo. Las Instrucciones de Uso de cada elemento de equipo utilizado junto con este producto deben seguirse. Las Instrucciones de Uso deben proporcionarse al usuario de este equipo, en el idioma del país donde se utiliza el equipo. Conserve las Instrucciones de Uso en un archivo permanente para referencia después de retirarlas del equipo. Asegúrese de que las marcas del producto estén presentes y legibles.

CUÁNDO RETIRAR SU EQUIPO - ADVERTENCIA: Un evento excepcional puede hacer que retire un producto después de un solo uso, según el tipo y la intensidad del uso y el entorno de uso (entornos hostiles, entornos marinos, bordes afilados, temperaturas extremas, productos químicos...). Un producto debe retirarse cuando: Ha superado su vida útil; Ha sido sometido a una caída o carga importante; No pasa la inspección; Tiene dudas sobre su fiabilidad; No conoce su historial completo de uso (por ejemplo, una marca de producto ilegible); Se vuelve obsoleto debido a cambios (por ejemplo, en la legislación, normas, técnica, o incompatibilidad con otros equipos). Destruya estos productos para evitar su uso posterior.

ICONOS (pictogramas/"G"): 1. Peligroso; 2. Atención; 3. Correcto; 4. Incorrecto; 5. Verificar; 6. Rango de temperatura; 7. Examen periódico; 8. Instrucciones de secado; 9. Instrucciones de almacenamiento; 10. Instrucciones de lavado; 11. Evitar el peligro.

TRAZABILIDAD Y MARCADO: 1. Marca/Fabricante; 2. Sitio web del fabricante; 3. Referencia del modelo; 4. Número de serie; 5. Mes/Año de fabricación; 6. Código QR; 7. Leer las instrucciones - Icono; 8. Longitud máxima; 9. Información adicional - NO USAR PARA DETENCIÓN DE CAÍDAS; 10. Identificación del modelo; 11. Tipo de EPP; 12. Organismo notificado que realiza el examen de tipo UE; 13. Organismo de certificación ANSI; 14. Diámetro de la cuerda; 15. Dirección de la cuerda; 16. ANSI - Carga máxima; 17. Norma OSHA; 18. Norma ANSI 19. Uso para una sola persona; 20. Norma CE; 21. CE - Carga máxima; 22. Materiales; 23. Organismo que controla la fabricación de este EPP.

MANTENIMIENTO, LIMPIEZA Y VIDA ÚTIL - Componentes Metálicos: La vida útil equivale a diez años o está determinada por el estado de conservación; el rango de temperatura aceptable es de +80°C/+176°F a -30°C/-25°F; evite el contacto con llamas, ácidos, bordes afilados, productos químicos; siempre seque a temperatura ambiente; almacene protegido del sol y la lluvia, y no superponga la carga de otros equipos; use aceite a base de silicona para la lubricación y evite mojar las partes metálicas; si son necesarias reparaciones, envíelas a FALL SAFE®.